

2021年8月24日 星期二
农历辛丑年七月十七

晉江經濟報

菲律賓版
第3155期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

晉江市交通運輸局： 打通高鐵三大通道 完善三大快速路網

本報訊（記者 關楊娜）“十四五”期間，我們將着力優化綜合交通網絡、着力發展現代物流、着力提升道路運輸服務、着力統籌發展和安全，鞏固拓展疫情防控和經濟社會發展成果，為推動高質量發展當好先行者，全面推進晉江交通運輸事業發展。”這是19日下午，晉江市交通運輸局副局長連碧龍輪值接聽市長專線電話時透露的。

據了解，今年，晉江市交通運輸局策劃在建項目30個，其中道路建設項目16個，智慧物流項目14個，總投資約160億元（人民幣，下同）。“這些重點項目的共同

點就是單體投資比較大，比如東部快速通道一期工程，全長僅3.87公里，總投資26.45億元；泉州二重環灣快速路一期工程，全長僅8.5公里，總投資38.65億元。”連碧龍說，今年1月至7月，交通建設項目已完成投資19.72億元，佔年計劃的59.75%。下一步，晉江市交通運輸局將統籌加快19個預備項目前期進度。

未來五年，晉江市交通運輸局將結合“十四五”交通專項規劃編制，策劃重點儲備項目38個，其中道路建設項目24個、軌道交通項目1個（廈漳泉城際軌道R1線）、智慧物流項目13個，總投資

約405億元。

“晉江將重點完善通往高鐵三大通道和三大快速路網。”連碧龍介紹，三大通道包括晉江大橋通道、田安大橋通道、晉江南高速通道；三大快速網絡包括東部快速通道二期、中部快速通道、西部快速通道。同時，在發展交通物流方面，目前，晉江智慧物流產業基地項目共有44個，總投資167.25億元，其中已全面投產15個，總投資23.5億元；在建項目14個，總投資57.37億元；已簽約項目5個，總投資26.2億元；正在洽談項目10個，總投資48.08億元。

在優化民生福祉上，晉江市交通運輸局緊盯群眾急難愁盼的問題，建設雙龍路一世紀大道人行天橋、雙龍路一晉寧路人行天橋、晉江市石鼓路一梅園路人行天橋工程；全力打通晉江市委黨校北路延伸段、池店南片區濱水路、池店南片區規劃三路等三條斷頭路；對市區280座公交站亭進行提升改造，現已根據新建站臺的樣式方案完成185座候車亭的修繕。目前，中心城區公交站點500米覆蓋率達到100%，公交樞紐站與普通公交站點無縫銜接，做到“零距離”換乘。

中國首位！ 咱厝黃國英獲亞洲醫院管理大會終身成就獎

本報訊（記者 王詩偉）近日，第十九屆亞洲醫院管理大會中國線上峰會（HMA中國）順利召開。晉籍醫學專家、國家兒童醫學中心復旦大學附屬兒科醫院院長黃國英榮獲“2021年度亞洲醫院管理大會終身成就獎”。

此次峰會由國家衛生健康委人才交流中心牽頭的“一帶一路”醫學人才培養聯盟與亞洲醫院管理協會聯合主辦，“亞洲醫院管理大會終身成就獎”從醫院

管理者的管理能力、對醫療行業的貢獻成果、從業時間等多維度進行評價，旨在表彰醫院管理者對醫療行業做出的杰出貢獻，是亞洲醫院管理大會每年授予亞洲地區模範醫療保健領導者的最高榮譽。

值得一提的是，黃國英院長是亞洲醫院管理大會舉辦19屆以來，首位獲得該榮譽的中國醫院院長。該獎項表彰了他多年來在醫院管理、學科研究、社會貢獻

等方面取得的卓越成就。

黃國英院長在獲獎感言中表示，將繼續攜手復旦大學附屬兒科醫院的全體管理者、科研醫務人員，以“一切為了孩子”為宗旨，主動服務國家發展戰略需求，發揮國家兒童醫學中心在臨床診治、人才培養、科學研究、健康管理、共同發展、國際交流和醫院管理等方面的示範引領作用，持續推動我國兒童醫療健康事業的發展。



黃國英回晉江期間，為鄉親義診。

□關注“一瓶水街鎮行”慰問活動

“一瓶水街鎮行”攜手志願服務隊走進磁灶內坑安海 “愛心水”“清涼禮包”送給一線工作者

本報訊（記者 黃偉強 董嚴軍）20日上午，由晉江經濟報特別策劃的“一瓶水街鎮行”慰問活動持續開展，愛心企業、晉江經濟報小記者代表走進磁灶、內坑、安海，攜手當地志願服務隊慰問醫務人員、環衛工人、交警、城管執法人員等一線工作者，為他們送去“愛心水”和“清涼禮包”。

9時30分許，慰問活動首站走進磁灶鎮延潭社區服務中心，現場舉行了“為高溫下勞動者送清涼”慰問品發放儀式。磁灶鎮環衛工、交警、消防員、社區保潔員等代表領到了愛心物資，包括盼盼豹發力礦泉水、靈源茶、樂隆隆果果罐等。

晉江晉愛志願服務隊還自籌花生牛奶等物資送給慰問對象。“接下來，服務隊將兵分三路，組織志願者慰問全鎮近300名環衛工人，將愛心物資送到他們手中。”服務隊相關負責人吳清江說，環衛工人是城市美容師，值得每個人去尊敬與感謝。

隨後，“一瓶水街鎮行”慰問團隊攜手內坑鎮團委、婦聯各自下屬的志願服務隊，將愛心物資送達內坑鎮衛生院（如圖）。接過“愛心水”和“清涼禮包”，內坑



鎮衛生院院長王榮全說，“這對我們醫務人員是一種支持和鼓勵，我們將持續做好廣大群眾的‘健康守門人’。”

11時許，滿載愛心物資的車輛駛入安海鎮安平橋景區，愛心團隊現場慰問環衛工、城管執法人員、景區安保人員等一線工作

人員。此外，當天，愛安海志願服務隊還組織志願者兵分多路慰問交警、方艙接種點和安海衛生院的醫務人員等，將“愛心水”和“愛心物資”送到他們手中。

“感謝主辦方和愛心企業。”愛安海志願服務隊負責人蔡小蘭說，一線勞動者很辛苦，為高

溫下勞動者“送清涼”活動很有意義，大家的積極性都很高。

當天，慰問團隊還組織晉江經濟報社小記者代表慰問了晉江公交駕駛員。

接下來，“請喝一瓶水”大型公益行動將持續開展，繼續為一線勞動者送去“愛心水”和“清涼禮包”。

晉江新冠疫苗接種突破300萬劑次

本報訊（記者 李玲玲）記者從晉江市衛生局獲悉，截至22日17時，晉江市累計接種新冠疫苗突破300萬劑次。

其中，晉江全市18歲以上目標人群第一劑累計接種1572476針次，接種率96.61%；第二劑累計接種1294588針次。15-17歲目標人群，累計接種第一劑58803針次，接種率104.92%。12-14歲目標人群，累計接種第一劑74128針次，接種率113.71%。

晉江市衛生局相關負責人介紹，7月16日，晉江市累計接種新冠疫苗突破200萬劑次。僅僅過了一個多月，晉江累計接種新冠疫苗突破300萬劑次，跑出了疫苗接種的“晉江速度”。記者了解到，截至目前，晉江全市共設立25個疫苗接種點、7支移動接種隊，約2000名接種一線人員為市民提供接種保障。預計到9月底，晉江將實現全市12歲以上人群（禁忌癥除外）接種率不低於93%的目標任務。

內坑愛心企業家喜事簡辦捐資10萬元助力疫情防控

本報訊（記者 黃偉強）近日，晉江內坑鎮愛心企業家曾華青在愛女十六歲生日之際，積極響應政府疫情防控期間移風易俗號召，簡辦女兒生日宴，並捐資10萬元人民幣支持內坑鎮疫情防控工作。曾華青及其家人的這一善舉，得到了內坑鎮邊頭尾的紛紛贊許。

近日，曾華青將這筆善款送到了內坑鎮衛生院。“近年來，內坑鎮積極提倡移風易俗，現在又是疫情防控期間，如果舉辦生日宴，感覺挺不合適的。”曾華青說，但女兒十六歲生日也是一件值得高興的事，家人都想做點有意義的事來為女兒慶賀。“當時我女兒主動提議簡辦生日宴，捐出善款支持政府的疫情防控工作，她覺得這樣很有意義。”

安海愛心企業家結對幫扶大學生

本報訊（記者 林伊婷）20日，晉江安海鎮首批“兩新組織”關工委成立暨2021年商會結對助學金頒發儀式在安海鎮政府舉行。18位愛心企業家為16名在校大學生和4名大學新生頒發了助學金。

據悉，自2005年以來，安海商會組織了超百位企業家，幫助150名寒門學子圓了大學夢，發放助學金達195.5萬元人民幣。

安海商會會長吳清標表示，結對助學是實實在在惠及學生的善舉，可以使更多優秀學生有機會學習深造，順利完成學業，實現人生的夢想。安海商會關工委成立後，將堅持思想道德教育和辦好實事有機結合，整體關愛和個別幫扶有機結合，努力提高安海鎮青少年的綜合素質，促進青少年健康成長，為社會和諧發展做出貢獻。

晉江圓愛服務隊資助12名大學生圓夢

本報訊（記者 關楊娜）21日下午，“點亮希望 築夢啟航”晉江青年志願者協會圓愛服務隊第六屆助學式在青陽街道陽光社區舉行，泉州地區12名大學生（晉江7名）每人各獲得5000元人民幣的資助。

據了解，自2013年起，每年8月份，圓愛服務隊堅持為上學艱難的貧困學子提供一定的學業資助，緩解其家境困難帶來的壓力，至今已資助20多名大學生圓夢大學。

“我們會資助他們到大學畢業，通過愛心的傳遞，在孩子內心植入一份愛與鼓勵的信念。希望他們為了心中的夢想，努力奮鬥。”圓愛服務隊隊長許榮燦表示。

上半年晉江市財政運行穩健有序

1-6月財政總收入達128.85億元，增長34.12%

本報訊（記者 柯雅雅）日前，記者從晉江市財政局了解到，今年上半年，晉江本級一般公共預算收入完成75.63億元（人民幣，下同），比上年增長25.12%；一般公共預算總收入完成128.85億元，同比增長34.12%，完成年初預算的53.91%。

其中，一般公共預算支出77.04億元，完成預算60.33%，包

括教育支出19.71億元，完成預算59.59%；社會保障和就業支出7.43億元，完成預算52.11%；農林水支出7.16億元，完成預算63.4%；衛生健康支出9.08億元，完成預算69.76%；城鄉社區支出6.02億元，完成預算59.2%；資源勘探工業信息等支出4.99億元，完成預算62.38%；公共安全支出3.63億元，完成預

算49.99%；科學技術支出4.19億元，完成預算90.6%；一般公共服務支出3.6億元，完成預算51.62%；文化旅游體育與傳媒支出1.49億元，完成預算48.48%。

今年上半年，經濟持續恢復向好，為財政增收帶來財源，晉江財政狠抓財政收入，順利實現“雙過半”。上半年，晉江財政累計兌

現各級產業扶持資金20.33億元、新增減稅降費2.27億元，辦理出口退稅31.16億元，多舉措助力實體經濟加快恢復發展，夯實財源基礎。同時，晉江財政持續優化支出結構，傾斜保障基本民生，更加注重加強普惠性、基礎性、兜底性民生保障，上半年民生支出59.48億元，占一般公共預算支出77.21%。